

2ª ERRATA


RDC 002/2012

No item 8.13.2 onde se lê:

8.13.2. Fornecimento e Substituição de Agulha de 9,14 m com calço do coice e parafusos de AMV 8 TR-57.

Leia-se:

8.13.2. Fornecimento e Substituição de Agulha de 5,029 m com calço do coice e parafusos de AMV 8 TR-57.



João Batista Cabral Nassar

Presidente da Comissão Permanente de Licitação